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Международный Форум

«Многодетная семья и будущее человечества»

Москва, 10-11 сентября 2014 г.

www.fap.ru  www.sm.cnsr.ru  ruscharity.ru
Уважаемые коллеги!
Центр национальной славы и Фонд Андрея Первозванного в рамках Всероссийской программы «Святость материнства», а также Благотворительный фонд Святителя Василия Великого совместно с Патриаршей комиссией по вопросам семьи, защиты материнства и детства Русской Православной Церкви, при участии российских и зарубежных общественных организаций проводят 10-11 сентября 2014 года в Москве Международный форум «Многодетная семья и будущее человечества».
Семья как социальный институт и духовное целое представляет собой первооснову бытия всего общества. Насущная и первоочередная задача для современной цивилизации – отстоять жизненный уклад многодетной семьи и защитить её перед лицом вызовов сегодняшнего дня, угрожающих её благополучию. 

Работа Форума будет посвящена обсуждению семейно-ориентированных инициатив в разных сферах жизни общества, а также осмыслению социальных, экономических, культурных и духовно-нравственных условий существования семьи в современном мире. 

10 сентября, в день открытия Форума, в Государственном Кремлевском дворце пройдет международный фестиваль, в котором предполагается творческое участие многодетных семей из российских регионов.

В этот же день в Государственном Кремлевском дворце состоится пленарное заседание «Многодетная семья и будущее человечества», на котором пройдет также награждение победителей всероссийского конкурса для журналистов «Семья и будущее России». 

Вечером 10 сентября на Соборной площади Московского Кремля состоится торжественный концерт, посвященный открытию Форума.

11 сентября Форум продолжит свою работу в Зале Церковных соборов Храма Христа Спасителя. Одновременно будут проводиться научная конференция «Многодетная семья и будущее человечества» и круглые столы на темы: «Закон на защите семьи и прав детей», «Новая жизнь: радость родителей и дар Божий», «Деятельность Центров защиты материнства в России и за рубежом», «Экономика в интересах естественной семьи с детьми: доходы, налоги, кредиты», «Значение СМИ в укреплении ценностей традиционной семьи», «Молодежное просемейное движение», «Новые информационные  технологии  в деле защиты традиционных семейных ценностей». Отдельное внимание будет уделено дискуссии представителей традиционных религий о семейных ценностях. 

Завершится Форум 11 сентября итоговым пленарным заседанием, на котором будет принята резолюция.

По завершении Форума 12 и 13 сентября пройдут: 
«Школа общественного действия» для молодых волонтеров (координатор – Павел Федосов, эл. почта: fedosovp@fap.ru); 
обучающие курсы для представителей Центров защиты материнства (координатор – Татьяна Голованова, эл. почта: gtg@fap.ru). 
Приглашаем Вас принять участие в работе Форума. 

Дополнительная информация: 
· + 7 495 641 52 00 Ирина Голованова. Электронная почта: iskuz@fap.ru
· + 7 495 641 52 00 Татьяна Голованова. Электронная почта: gtg@fap.ru
Просим Вас дать ответ о Вашем возможном участии до 25 июля.

Ждем Вас на Международном форуме «Многодетная семья и будущее человечества».
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