Научный семинар
Название мероприятия: Научный семинар
Дата проведения: 10 марта 2015 г., 15.10
Организатор: Центр анализа доходов и уровня жизни Института управления социальными процессами НИУ ВШЭ и Лаборатория экономических исследований общественного сектора ЦФИ НИУ ВШЭ.
Место проведения: Покровский бульвар, дом 8, ауд. 209.
Во вторник, 10 марта 2015 года, в 15.10 состоится совместный научно-практический семинар Центра анализа доходов и уровня жизни Института управления социальными процессами и Лаборатории экономических исследований общественного сектора ЦФИ «Активное долголетие в контексте социальной политики: проблемы измерения». 
Данное мероприятие является первым семинаром ЦАДУЖ, посвященным теме активного долголетия в России. Основное внимание уделяется методологии измерения активного долголетия, сопоставимости источников данных. 
На семинаре выступят аналитик ЦАДУЖ Ермолина Анна Александровна, научный сотрудник ЦАДУЖ Варламова Мария Алексеевна, заместитель заведующего Лабораторией экономических исследований общественного сектора Засимова Людмила Сергеевна, ведущий научный сотрудник ЦАДУЖ Синявская Оксана Вячеславовна.
На семинаре будут представлены четыре доклада:
 
1.     1.  Ермолина А.А. «Индекс активного долголетия как инструмент оценки политики в отношении пожилых в России»
Аннотация: В докладе представлены результаты расчетов Индекса активного долголетия (Active Ageing Index) по методологии Европейской экономической комиссии ООН для России. Особое внимание уделяется методологии построения индекса, сравнению источников данных и индивидуальных индикаторов европейского и российского индексов. Важной частью доклада является сравнение Индекса активного долголетия в гендерном разрезе и в разрезе типа поселения (город/село), а также определение позиции России в европейском рейтинге активного долголетия. В заключении дается анализ наиболее проблемных сфер активного долголетия в России.
 
2.     2.  Варламова М.А. «Стареть в России: сравнительный анализ места России в международных индексах активного долголетия – Active Ageing Index и Global AgeWatch Index»
Аннотация: Для сравнительного анализа условий старения в различных странах в настоящее время активно используются два индекса – Индекс Активного Долголетия (Active Ageing Index, AAI) и Global AgeWatch Index.  Отдельное направление составляет Индекс готовности к глобальному старению (The Global Aging Preparedness Index, GAP). В выступлении анализируется структура и методология построения индексов активного долголетия на примере России, выявляются их сильные и слабые стороны, обсуждаются особенности, которые необходимо учитывать при интерпретации показателей, а так же причины существенных расхождений в итоговых значениях.
 
3.     Засимова Л.С. «Активное долголетие»: вопросы оценки доли активного пожилого населения России и сопоставления результатов с зарубежными странами»
Аннотация: В докладе представлены результаты оценки доли активного пожилого населения России и стран группы БРИКС (исключая Бразилию, однако с добавлением Мексики), выполненной на основе материалов базы данных ВОЗ Study of Global Ageing and Adult Health (SAGE). Методология, ранее использованная для России [Zasimova, Sheluntcova, 2014], была распространена на сопоставимые зарубежные страны. Было установлено, что получаемые на микроуровне выводы не всегда соотносятся с картиной, наблюдаемой при сравнении общегосударственных статистических показателей. В частности, несмотря на формально высокий уровень российского здравоохранения, по компоненте «здоровье» Россия находится в наихудшем положении из рассматриваемых стран. Эти и другие результаты позволили сделать ряд выводов и предположений об источниках недостаточной активности пожилых в России и возможных направлениях улучшения ситуации
 
4.     Синявская О.В. «Активное долголетие и социальная политика в России»
Аннотация: В России вызовы старения традиционно оцениваются с точки зрения дефицита трудоспособного населения или нагрузки на пенсионную систему. Взгляд на проблемы старения сквозь призму концепции активного долголетия (active ageing) и сравнительный анализ данных международных индексов активного долголетия позволяет по-иному сформулировать приоритеты социальной политики в отношении пожилого населения. В выступлении обсуждаются преимущества концепции активного долголетия для выработки социальной политики в 21 веке. На примере существующих индексов активного долголетия показано практическое значение применения индексного подхода к выработке комплексной политики в отношении старения в России. К обсуждению предлагается новый список приоритетов социальной политики в отношении пожилых – с точки зрения более полного использования потенциала для активного долголетия.
 

 

 С уважением,
Шепелева Елена, 
Центр анализа доходов и уровня жизни
Институт управления социальными процессами
