Ссылка на регистрацию на вебинар https://hseevents.timepad.ru/event/269430/.

 

11 декабря в 17:00 состоится открытый вебинар, на котором пройдёт презентация двух магистерских программ Высшей школы экономики по направлению «Государственное и муниципальное управление"

 

В рамках мероприятия будут представлены две магистерские программы факультета социальных наук по направлению "Государственное и муниципальное управление" .

 

Магистерские программы факультета покрывают широкий спектр наук — от политологии и социаологии, до государственного и муниципального управления, демографии и психологии. К особенностям факультета можно отнести большой выбор программ, широкую сеть партнёрских взаимоотношений с ведущими мировыми вузами и высококлассный профессорско-преподавательский состав.

 

На ближайшем вебинаре магистерских программ факультета будут представлены программы, объединённые тематикой социальных исследований в области здравоохранения и демографии и их влияния на социальные и экономические факторы развития страны. 

 

На вебинаре будут представлены следующие магистерские программы:

∙Население и развитие (англоязычная программа)

∙Управление и экономика здравоохранения

 

Презентацию проведут представители программ: академический руководитель программ «Население и развитие», к.э.н., Козлов В.А. и ст. научный сотрудник Центра политики в сфере здравоохранения, к.с.н., Тарасенко Е.А.
