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Забытый энциклопедист 
● Михаил Игнатьевич Кулишер (1847-1919) – основоположник оригинальной теории миграции ● Статья «Механические основы передвижения масс» (СПб., 1887) ● Неопубликованная рукопись «Войны и переселения» – результат сорокалетних исследований.

Сыновья продолжают дело отца
● Младший из братьев* Александр Михайлович Кулишер (1890-1942), выдающийся ученый с непростым характером ● Его первая публикация, посвященная миграционной концепции отца, «Теория движения народов и гражданская война в России» (Париж, 1924), в которой дается оригинальная трактовка послереволюционных событий в стране ● Доклад на Первой Всемирной конференции по народонаселению (Женева, 1927), где он был единственным представителем России ● Средний из братьев Евгений Михайлович Кулишер (1881-1956) присоединяется к усилиям младшего брата  ● Их книга «Войны и миграции. Всемирная история как движение народов» (Берлин, 1932) ● Доклады братьев на международных конгрессах историков (Осло, 1928; Варшава, 1933) ● Работа над новой книгой (Париж, 1937-1940) ● Бегство среднего брата из оккупированной Франции в США (1941) ● Трагическая гибель младшего брата в петеновском лагере (1942).
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● Автор широко известного понятия «перемещенные лица» ● Сложный путь в США французской рукописи братьев ● Книги «Перемещение населения в Европе» (Монреаль, 1943) и «Европа в движении: война и изменения населения, 1917-1947» (Нью-Йорк, 1948) ● Статья «Миграция» в «Британской энциклопедии» (Лондон, 1952). 

Вместо заключения: Как слава среднего брата затмила решающую роль младшего брата, а вклад отца был и вовсе почти забыт
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

* Старший из братьев, Иосиф Михайлович Кулишер (1878-1933), был выдающимся историком-экономистом. Об удельном весе братьев Кулишеров в интеллектуальной жизни дореволюционной России говорит, например, тот факт, что в 1916 году все они входили в ограниченное число членов Русского Социологического Общества имени М.М. Ковалевского, которое насчитывало лишь 62 ученых
