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Образовательно-исследовательский семинар 

«Этномиграционные и диаспоральные процессы в переселенческом обществе»

Научно-образовательный центр Межрегиональный институт по общественным наукам при Иркутском государственном университете  (НОЦ МИОН при ИГУ)  объявляет о  приеме заявок для  участия в образовательно-исследовательском семинаре, посвященном изучению роли этнодемографических и этномиграционных процессов в становлении и развитии переселенческого общества. 

Семинар проводится при финансовой поддержке Федеральной целевой программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России» на 2009-2013 гг. (Соглашения №14.B37.21.0271, №14.B37.21.0258, №14.B37.21.0282 и №14.B37.21.0495) и Программы стратегического развития ФГБОУ ВПО «ИГУ».

В рамках семинара будут проведены презентации и обсуждение статей всех слушателей;  доклады, мастер-классы, круглые столы экспертов; индивидуальные консультации. Статьи участников и экспертов будут опубликованы в специальном выпуске журнала «Известия Иркутского государственного университета. Серия политология и религиоведение» (список ВАК РФ) и в сборнике статей.

Рабочий язык семинара: русский.

Отбор слушателей: через открытый конкурс статей по теме семинара, написанных специально для этого проекта и ранее не публиковавшихся. 

Объем статьи – от 30 до 50 тыс. знаков с пробелами.  
Срок подачи статей – до 20 апреля 2013.

По результатам отбора  к участию в семинаре будут приглашены 20 участников в возрасте до 35 лет, чьи профессиональные интересы связаны с изучением проблем диаспор, этнических миграций, этнодемографических и этнокультурных процессов. Место работы или учебы – вузовские и академические учреждения Сибири и Дальнего Востока. Участие ученых из других регионов возможно только при условии самостоятельной оплаты дорожных расходов.

Руководители семинара:

Виктор Дятлов – д.и.н., профессор ИГУ, директор семинара

Андрей Коробков – PhD, профессор Middle Tennessee State University, содиректор

Константин Григоричев – к.и.н., начальник НИЧ ИГУ, содиректор
Дмитрий Козлов – к.и.н., научный директор НОЦ МИОН при ИГУ, содиректор
Эксперты:
Карина Коростелина – professor, George Mason University, Washington, USA PhD.

Владимир Мукомель – д.с.н., институт социологии РАН, России

Иван Тимофеев - Российский совет по международным делам при МИД РФ
Грегори Глисон – professor, University of New Mexico and George C. Marshall Center for Security Studies.
Место проведения семинара: пансионат неподалеку от Байкала.

Даты проведения семинара: Заезд  - 26 мая (воск). Разъезд -  02 июня (воск).

Условия. Проезд участников из Сибири и Дальнего Востока (в пределах стоимости ж/д купейного билета), питание и проживание (в двухместных номерах с удобствами) – за счет организаторов семинара. Опоздание или досрочный отъезд участников не допускается и проезд в этом случае не оплачивается.
Документы для участия в конкурсе: 

1. Заявка (с указанием ФИО полностью; даты рождения; места работы или учебы и должности; специальности по образованию; списка собственных публикаций по теме семинара; описания сферы научных интересов; почтового адреса, актуального телефона и электронного адреса.

2. Текст научной статьи (статья не должна быть до этого опубликована). Тексты присылаются в электронном виде (в формате MS Word).  

Подача заявки:

Документы присылаются по электронной почте на адрес: vikdyatlov@yandex.ru ,  Дятлову Виктору Иннокентьевичу с пометкой «Образовательно-исследовательский семинар» не позднее 20 апреля 2013 г. 

По всем организационным вопросам можно обращаться к администратору проекта  Юлии Пинигиной по адресу  piniginay@yandex.ru или по телефону 8 950 08 01 081
