
Уважаемые коллеги!
Факультет географии и геоэкологии СПбГУ приглашает Вас принять участие в IX Большом географическом фестивале, который состоится 5-7 апреля 2013 года! Большой географический фестиваль стал традиционной площадкой для общения молодых географов России и зарубежных стран, в его работе уже приняли участие команды более 45 университетов России и стран зарубежья.
В рамках Фестиваля состоится научно-практическая конференция «Проблемы регионального развития и природопользования: взгляд молодых ученых», посвященная 100-летию c момента проведения экспедиции Фритьофа Нансена в Сибирь и на Дальний Восток. Запланированы также культурно-развлекательные и спортивные мероприятия.
Для участия в IX Большом географическом фестивале необходимо заполнить анкету участника. Статьи или тезисы докладов, предоставленные авторами для участия в научно-практической конференции, должны быть оформлены в соответствии с прилагаемым шаблоном. Анкету участника и тезисы доклада необходимо отправить на адрес bgf2013@bk.ru. Вам будет выслано подтверждение о получении оргкомитетом заявки в течение 3-х дней.
ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В БОЛЬШОМ ГЕОГРАФИЧЕСКОМ ФЕСТИВАЛЕ ПРИНИМАЮТСЯ ДО 15 МАРТА ВКЛЮЧИТЕЛЬНО!
Авторам лучших тезисов (результаты отбора будут сообщены участникам после 15 марта и вывешены на сайте http://www.geo.spbu.ru) оргкомитет Фестиваля оплатит проживание в Санкт-Петербурге.
В прилагаемых файлах Вы найдете анкету участника и шаблон для оформления тезисов докладов.
Пожалуйста, распространите информацию о Фестивале среди Ваших коллег.
Ждем Вас на празднике всех географов!
С уважением,
оргкомитет БГФ-2013
