Уважаемые коллеги, приглашаем вас принять участие в нашем мероприятии!
 
Название мероприятия: Научно-практический семинар
Дата проведения: 19 ноября 2013 г., 16.00
Организатор: Центр анализа доходов и уровня жизни Института управления социальными процессами НИУ ВШЭ.
Место проведения: Покровский бульвар, дом 8, ауд. 209.
 
Во вторник, 19 ноября 2013 года, состоится научно-практический семинар Центра анализа доходов и уровня жизни Института управления социальными процессами НИУ ВШЭ на котором будет представлен доклад ведущего научного сотрудника Центра Оксаны Вячеславовны Синявской: «Репродуктивное поведение россиян сквозь призму занятости, семейной политики и семейных отношений».
 
Аннотация доклада
В работе предпринимается попытка внести свой вклад в дискуссию о факторах рождаемости в России с точки зрения социологических и экономических теорий. Россия остается страной с относительно высокими уровнями женской занятости, вследствие которых существенная часть рождений происходит у женщин, имеющих работу. Прерывание занятости из-за рождения ребенка для большинства российских женщин является временным. По этой причине вопрос о возможностях совмещения занятости с рождением и воспитанием детей оказывается важным, в том числе, потому что он может влиять на решение о рождении второго ребенка. В данном докладе мы отвечаем на вопрос о том, в какой мере репродуктивное поведение (намерения завести ребенка и последующее рождение детей) российских женщин и мужчин связано с характеристиками их занятости (незанятости), и насколько эта связь опосредуется доступностью формальных и неформальных услуг по уходу за детьми. Доклад объединяет результаты нескольких исследовательских проектов, использующих данные трех волн (2004, 2007 и 2011 гг.) панельного обследования «Родители и дети, мужчины и женщины в семье и обществе» (РиДМиЖ; российский вариант международного обследования «Поколения и гендер»), а также биографического ретроспективного обследования «Образование и занятость».
 
Приглашаем Вас принять участие в семинаре.
Время начала мероприятия 16.00. Обращаем Ваше внимание на то, что на мероприятие необходима предварительная регистрация. Для регистрации обращайтесь, пожалуйста, к координатору мероприятия Елене Шепелевой (e.shepeleva@socpol.ru).
 

 

С уважением,
Шепелева Елена
