Уважаемый коллега!

Приглашаем Вас принять участие в заседании совместного семинара Института проблем управления РАН и Института вычислительной математики РАН «Математическое моделирование и системная биология» под руководством д.т.н. В.Н. Новосельцева и д.ф.-м.н. А.А. Романюхи, которое состоится 29 марта 2012 г. в 16:00 в Институте вычислительной математики РАН по адресу ул. Губкина, д. 8, ауд. 727. Проезд: метро «Академическая» или «Ленинский проспект». Регистрация участников заседания производится при входе в Институт.

На заседании будет заслушан доклад на тему «Исследования состава тела при туберкулезе: обзор». Докладчик к.ф.-м.н. Руднев С.Г. (ИВМ РАН).

Краткий анонс:

Туберкулез – хроническое инфекционное и социально-зависимое заболевание. Название соответствующего раздела медицины – фтизиатрия – отражает характерную особенность данного заболевания, а именно сопутствующие нарушения нутритивного статуса в форме катаболического сдвига. Установлено влияние нарушений нутритивного статуса на состояние иммунной системы, а также возникновение, течение и исход туберкулезной инфекции. Одним из этапов диагностики нарушений нутритивного статуса является оценка компонентного состава тела. В докладе будет рассмотрена классификация моделей и методов изучения состава тела человека и дан обзор результатов исследований состава тела при туберкулезе.

Секретарь семинара
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