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	Некоммерческое партнерство «Сибирский центр социальных технологий»
г. Барнаул, просп. Ленина, 54, офис 305

Тел.: (3852) 36-38-96, факс: (3852) 35-28-90
info@sibcst.ru, www.sibcst.ru 


ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги! Некоммерческое партнерство «Сибирский центр социальных технологий», при финансовой поддержке Филиала Фонда Розы Люксембург в России, реализует проект «Добровольчество как ресурс устойчивого развития малых и средних городов». В рамках проекта запланирован выпуск сборника статей и материалов по теме «Калейдоскоп урбанизации и добровольческие инициативы».

Примерные аспекты рассмотрения темы:

· Роль и место добровольчества, перспективы его развития в городском сообществе.

· Инновационные технологии и методы реализации программ поддержки молодежного добровольчества в просветительских учреждениях.

· Методы и технологии организации работы с добровольцами и управление добровольческими программами в НКО.

· Специфика урбанизационных процессов, особенности демографического, экономического и социокультурного развития российского провинциального города.

· Исторический контекст урбанизации в малых и средних городах.

Материалы принимаются до 15 сентября 2013 г. – тексты объемом до 0,5 печатного листа (12 страниц), шрифт Times New Roman 14, формат А4, поля: верхнее и нижнее по 2,0 см, левое 3 см, правое 1,5 см, интервал 1,5. Допустимо приложение иллюстраций (таблицы, диаграммы, графики и др.), выполненных в хорошем качестве. Фотографии оформлять отдельными файлами в одном из графических форматов (jpeg, png и т. п.), с разрешением не менее 96 точек на дюйм. 

Электронный адрес: ninashabalina@sibcst.ru 

Контактный телефон: 8-903-910-30-17

Директор НП «СЦСТ»






      Н.А. Шабалина

