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 О конференции. 28 июня 2013 г. Правительство Российской Федерации выступило с законодательной инициативой, нацеленной на реформирование отечественной науки. Подготовленный в обстановке секретности, без широкого обсуждения законопроект «О Российской академии наук…» был стремительно внесен на рассмотрение Государственной Думы РФ и в столь же срочном порядке утвержден уже в двух чтениях. Центральные положения этого законопроекта, а также методы его продвижения вызвали крайне негативную реакцию в российском научном сообществе. У нового законопроекта очень мало сторонников. Мы убеждены, что окончательное принятие законопроекта немедленно разрушит не только Российскую академию наук как организацию, но и систему ее научных институтов. 
Сегодня российское общество подошло к критическому рубежу в своей истории. От решений, которые могут быть приняты в самое ближайшее время, зависит не только судьба Российской академии наук и российской науки в целом. От них зависит, насколько Россия сумеет ответить на вызовы современности, остаться в эшелоне развитых стран и обеспечить свою обороноспособность. Эти решения окажут самое серьезное влияние на будущее нашей страны, и их последствия будут сказываться спустя десятилетия.

Мы считаем необходимым предметно и открыто обсудить состояние российской науки и ее роль в современном обществе, сравнить опыт организации научных исследований в России и за рубежом, выработать долгосрочную программу развития фундаментальных исследований. На сегодняшний день необходимость реформирования сферы науки в России и, в частности, изменений в деятельности Российской академии наук как организации и как системы научных институтов признана большей частью научного сообщества, и на повестке дня стоит конкретизация и содержательное обсуждение проектов реформирования. Мы очень надеемся, что Дума и Правительство прислушаются к нашему мнению и не будут делать поспешных и необдуманных шагов, результаты которых очень трудно будет изменить.

По инициативе научных сотрудников институтов РАН, cоветов молодых ученых институтов РАН, Клуба «1 июля», Сети координации институтов (СКИ) и Профсоюза РАН мы организуем конференцию, на которой будут рассмотрены перспективы научных исследований в России, законопроект «О Российской академии наук…», альтернативные предложения по системному реформированию РАН и организации науки в России.

Председатель Оргкомитета конференции: В. Е. Захаров (академик, ФИАН). 

Оргкомитет конференции:  Т. Е. Алиева (к. э. н., ИЭП Кольский НЦ РАН), Ю. Д. Апресян (академик, ИППИ РАН), В. Б. Бетелин (академик, НИСИ РАН), С. Н. Бабич (к. э. н. ИСК РАН), П. Я. Бакланов (академик, ТИГ ДВО РАН), А. А. Белавин (член-корр. РАН, ИТФ РАН), Н. К. Белишева (д. б. н. Кольский НЦ РАН), И. И. Бетеров (к. ф.-м. н., ИФП СОРАН), Е. А. Бонч-Осмоловская (д. б. н., ИМБ РАН), В. Ф. Вдовин (д. ф.-м. н., ИПФ РАН), А. М. Вершик (д. ф.-м. н., ПОМИ), А. Ю. Веснин (член-корр. РАН, ИМ СО РАН), И. В. Волович (член-корр. РАН, МИАН), П. А. Гаджикурбанова (к. ф. н, ИФ  РАН), Р. Ф. Ганиев (академик, ИМаш РАН), Ю. М. Голанд (к. э. н., ИЭ РАН), С. К. Гулев (член-корр. РАН, ИО РАН), А. Д.  Долгов (д. ф.-м. н., НГУ; INFN, Италия), С. Ю. Дмитриенко (к. ф. н., ИЛИ РАН), С. А. Добролюбов (член-корр. РАН, МГУ), С. П. Долин (к. х. н., ИОНХ РАН), А. В. Дыбо (член-корр. РАН, ИЯз РАН), А. Н. Зиновьев (д. ф.-м. н., ФТИ им. А. Ф. Иоффе РАН), О. М. Иваненко (к. ф.-м. н., ФИАН), А. В. Иванов (д. г.-м. н., ИЗК СО РАН; профессор UCLA), В. В. Иванов (академик, ИСл РАН), А. И. Иванчик (член-корр. РАН, ИВИ РАН), В. Л. Кожевников (член-корр. РАН, ИХТТ УрО РАН), Н. И. Кузнецова (д. ф. н., РГГУ), А. П. Кулешов (академик, ИППИ РАН), А. Г. Литвак (академик, ИПФ РАН), E. В.  Ляпустина (к. и. н., ИВИ РАН),  И. C. Масулис (к. б. н., ИБК РАН), А. В. Матвеев (к. х. н., ИК СО РАН), А. А. Медведев (к. г. н., ИГ РАН),  И. А. Михайлов (к. ф. н., ИФ РАН),  А. В. Моисеев (д. ф.-м. н., САО РАН), А. М. Молдован (академик, ИРЯ РАН), А. К. Муртазаев (член-корр. РАН,  Дагестанский НЦ РАН), Р. И. Нигматулин (академик, ИО РАН), Н. Э. Нифантьев (член-корр. РАН, ИОХ  РАН), Ю. Р. Озорович (к. ф.-м. н., ИКИ РАН), И. А. Панин (член-корр. РАН, ПОМИ), Т. С. Папина (д. г. н., ИВП РАН), А. Н. Печень (к. ф.-м. н., МИАН), В. В.  Пожарская (к. б. н., Кольский НЦ РАН), И. Ф. Попова (д. и. н., ИВР РАН), А. Б. Ринкевич (д. ф.-м. н, ИФМ УрО  РАН), С. М. Рогов (академик, ИСК РАН), В. А. Рубаков (академик, ИЯИ РАН), М. В. Садовский (академик, ИЭФ УРО РАН), И. А. Сапрыкина (к. и. н., ИА РАН), А. А. Саранин (член-корр. РАН, ИАПУ ДВО РАН), А. А.  Сафонов (к. т. н., ИППИ РАН), Н. Н. Сибельдин (член-корр. РАН, ФИАН), Р. Л. Смелянский (член-корр РАН, МГУ), С. А. Смоляк (д. э. н., ЦЭМИ РАН), О. Н. Соломина (член-корр. РАН, ИГ РАН), А. С. Спирин (академик, ИБ  РАН), А. А.  Старобинский (академик, ИТФ РАН), С. М. Стишов (академик, ИФВД РАН), И. И. Ткачев (член-корр. РАН, ИЯИ РАН), Д. И. Трубецков (член-корр. РАН, СГУ), И. В. Тункина (д. и. н., СПб Архив РАН), М. В. Фейгельман (д. ф-м. н., ИТФ РАН), Д. В. Хлопин (к. ф-м. н., ИММ УрО РАН), А. Р. Хохлов (академик, МГУ), А. В. Чаплик (академик, ИФП СО РАН), П. А. Шариков (к. п. н, ИСК РАН), С. Э. Шноль (д. б. н., ИТЭБ РАН), А. А.  Щербина (к. х. н., ИФХЭ РАН), А. Ф. Яковлева (к. п. н., ИФ РАН). 

К участию в конференции приглашаются ведущие специалисты, перспективные молодые ученые, представители заинтересованных политических и общественных организаций, органов государственной власти и управления, бизнес сообщества и СМИ. 

Для участия в конференции необходимо зарегистрироваться на сайте конференции http://rasconference.ru. 
Программа конференции
Приглашенные доклады: будут объявлены во втором информационном сообщении
Предполагается обсуждение по следующим направлениям.

Направление 1. Место российской науки в мире.

Направление 2. Достижения, перспективы и болевые точки российской науки сегодня. 

Направление 3. Законопроект «О Российской академии наук…» и альтернативные предложения по реформированию РАН.

Направление 4. Подготовка кадров высшей квалификации. Научная молодежь. Карьерные возможности.

Доклады будут отобраны на основе заявок на сайте.
ОРГКОМИТЕТ
