Информационное письмо

Конкурс статей по теме:

«Местные сообщества, местная власть и мигранты в Сибири на рубежах XIX-XX и XX-XXI в.в.»

Научно-образовательный центр «Межрегиональный институт общественных наук при Иркутском государственном университете» (НОЦ МИОН при ИГУ) в рамках проекта «Местные сообщества, местная власть и мигранты в Сибири на рубежах XIX-XX и XX-XXI в.в.», реализуемого при финансовой поддержке федеральной целевой программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России» на 2009-2013 годы (государственный контракт № 14.740.11.0770 от 30 ноября 2010 г.)
объявляется конкурс научных статей для молодых ученых (до 35 лет).
Статьи должны соответствовать тематике проекта. К участию в конкурсе приглашаются специалисты различных гуманитарных дисциплин. Основная задача конкурса – повышение квалификации  молодых ученых и развитие межрегиональный и междисциплинарной исследовательской сети. 

Все полученные статьи получат экспертную оценку и подробный анализ со стороны крупнейших специалистов по тематике конкурса. Наиболее интересные статьи будут опубликованы в специальном номере журнала «Известия Иркутского государственного университета. Серия политология и религиоведение».

Авторы статей, получивших три первых места, получат денежные премии в размере 3 – 5 тыс. рублей. 
Требования к конкурсным статьям:

- на конкурс принимаются не публиковавшиеся ранее статьи;

- объем текста – до 12 страниц шрифтом Times New Roman, 1,5 интервал, 12 кегль. Сноски концевые, автоматические, входят в общий объем статьи;

- окончательный срок подачи статей – 30 июня 2011 года. Статьи, присланные позже указанного срока, к участию в конкурсе не принимаются;

-   участники должны прислать вместе со статьей сведения об авторе, включая: фамилия, имя, отчество, год рождения, ученое звание, должность и место работы/учебы, сфера профессиональных интересов, контактные данные (почтовый адрес, телефон, e-mail).
Статьи присылать на имя Дятлова Виктора Иннокентьевича, (E-mail: dyatlov@irk.ru) с пометкой «Конкурс статей».
Научный руководитель проекта –

профессор кафедры мировой истории 
и международных отношений

Иркутского государственного университета,

зам. главного редактора 
независимого научного журнала «Диаспоры»,

доктор исторических наук                                           
      Виктор Иннокентьевич Дятлов        
