
Дорогие коллеги, друзья, активные деятели Российской ассоциации исследователей женской истории и те, кто, возможно, впервые посетит наше мероприятие!

Приглашаем Вас в очередной раз принять участие в работе международной конференции, проводимой РАИЖИ при поддержке ИЭА им. Н.Н. Миклухо-Маклая РАН, Смоленского государственного университета,
Смоленского государственного медицинского университета
«Материнство и отцовство сквозь призму Времени и Культур».

IX по счёту конференция состоится 13-16 октября 2016 в чудесном городе Смоленске на базе Смоленского государственного университета.
Мы рады пригласить представителей научного (историков, антропологов, этнологов, социологов, демографов, фольклористов, филологов, философов, педагогов, психологов и др.), профессионального сообщества (преподавателей, врачей, социальных работников), арт-сообщества, активистов общественных организаций к обсуждению вопросов, связанных с трансформацией материнства/отцовства/детства в прошлом и настоящем.

С наилучшими пожеланиями, Наталья Львовна Пушкарева (д.и.н., профессор президент РАИЖИ), Наталья Александровна Мицюк (к.и.н., координатор конференции)
http://rarwh.ru/index.php?option=com_content&task=view&id=25&Itemid=1 

