Дорогие коллеги!
 
Будем рады видеть вас на секциях Международной конференции IX Валентеевские чтения «Демографическое образование и изучение народонаселения в университетах (к 50-летию кафедры народонаселения) на экономическом факультете МГУ имени М.В.Ломоносова 18-20 октября 2017 г.
 
Программа конференции опубликована на сайте: https://demography.econ.msu.ru/Valentey_seminar/
Ориентировочный регламент: 
Выступление: 15 минут
Ответы на вопросы после выступления: 5 минут
Продолжение дискуссий: во время кофе-брейков 😊
 
Если Вы приводите постер, то можете отдать его организаторам во время регистрации утром 18 октября – мы его разместим.
 
Все секции будут проходить в аудитории П-3 на втором этаже овальной части здания экономического факультета. Кафедра народонаселения находится на 4м этаже в ауд. 462. 
 
Как добраться до факультета:
https://www.econ.msu.ru/about/contacts/plan/
К сожалению, к зданию факультета невозможно подъехать на личном транспорте при отсутствии специального пропуска. Ближайшая парковка – около Главного здания МГУ.
 
Вход в здание будет осуществляться по спискам. На входе необходимо предъявить паспорт и сказать охране, что Вы идете на нашу конференцию. Удобнее входить в корпус через главный вход – в овальной части. Тут же расположен гардероб, и аудитория П-3 – этажом выше в этой же части здания.
 
Про поселение в общежитие была сделана специальная рассылка вчера, 12 октября. На всякий случай дублирую:
Для поселения в общежитие ГЗ МГУ
1.      Получение пропуска (распоряжения)
Комната № 10 Управления общежитиями МГУ (корпус "Б" Главного здания МГУ). Часы работы: c 10.00 до 17.30 (с 13.00 до 14.00 - обед).  
В нерабочее время - комната № 1 Управления общежитиями МГУ (корпус "Б" Главного здания МГУ)
2.      Поселение
Администратор у лифта на 6 этаже (корпус «Е» Главного здания МГУ)
 
Проезд до Главного здания МГУ:
Метро "Университет", предпоследний вагон из центра. По эскалатору наверх. По подземному переходу необходимо выйти к остановкам вдоль забора парка МГУ. Далее автобусы № 119, 661, 113, 1 или маршрутки 464, 572 до остановки "ДК МГУ" (2-я остановка). 
Вопросы по тел. 89166425112. (доцент кафедры Аминат Гимбатовна Магомедова).
amgerma@gmail.com
 
Калмыкова Наталья Михайловна
Доцент, зам. зав кафедрой народонаселения
По всем вопросам (в том числе в выходные дни) нужно писать на почту оргкомитета demography@econ.msu.ru или на мою почту natalia@econ.msu.ru 
До встречи в среду!
Организаторы Международной научной конференции «IХ-е Валентеевские чтения» будут рады встрече с Вами в рамках конференции 18-20 октября 2017 года. Надеемся на плодотворную и интересную работу.
 
В дни проведения конференции будет организована следующая культурная программа:
1.         Посещение Музея истории МГУ, который находится в здании Фундаментальной научной библиотеки МГУ. Заказаны экскурсии на 19 октября, с 11.30 до 12.30 ч.  и 20 октября, с 11.30  до 12.30 ч.  Посещение бесплатное. Каждая группа не более  15 человек. О музее можно почитать, пройдя по ссылке:  http://hm.msu.ru/ 
2.         Посещение Музея землеведения МГУ, который находится в Главном здании Университета. Возможен заказ экскурсии на 19 октября. Группа до 20 человек. Стоимость посещения – 850 руб. с человека (при группе не менее 10 чел.). О музее можно прочитать, пройдя по ссылке: http://www.mes.msu.ru/
 
Прошу Вас подтвердить свое участие в конференции до 5 октября, а также участие Ваших соавторов (при наличии таковых).  
 
Если Вы хотите посетить один из предложенных музеев, прошу сообщить в оргкомитет конференции до 2 октября 2017 года по адресу: akkosh@inbox.ru. Количество мест ограничено.
 
С уважением,
Калмыкова Наталья Михайловна,
Доцент, зам. зав. кафедрой народонаселения
