Vacancies for 2 Researchers at INED
Please Circulate 

Vacancies for 2 researchers at INED. 

The Institut National d’Etudes Démographiques (INED) announces vacancies for two researchers in 2010 to work on the following themes: 
Socio-demography and economics of international migration; Public policy assessment; Health policies; Socio-demographic analysis of vulnerable populations ; Gender issues in sexual and reproductive health. You can also apply for a position that focuses on other themes if you have in-depth knowledge and specific know-how in another discipline covered by INED. 

A complete job description (Profil poste CR), application form (dossier d’inscription), and conditions to apply (Conditions admission) are available at the following link:
http://www.ined.fr/en/institut/recruitment/open_contests/cr/. 

Application forms must be downloaded by 10 February 2010.
Deadline for submitting applications: 15 February 2010 

For more information:  www.ined.fr 

--------------------------------
Concours : Deux postes de chargés de recherche de 2e classe à l’Ined 

L’Institut national d’études démographiques (Ined) annonce l’ouverture au concours de deux postes de chargés de recherche de 2e classe pour travailler sur les thèmes suivants : 
Socio-démographie économie des migrations internationales ; Evaluation des politiques publiques ; Politiques de santé ; Analyse sociodémographique de populations vulnérables; Questions de genre en santé sexuelle et reproductive. Si vous possédez des connaissances approfondies et vous avez des compétences particulières sur une autre discipline de l’Institut, vous pouvez également soumettre votre candidature. 
Le profil de poste, le dossier d’inscription et les conditions d’admission) sont disponible sur le lien suivant :
http://www.ined.fr/fr/institut/recrutement/concours_ouverts/cr/. 

Le dossier d’inscription doit être téléchargé avant le 10 février 2010.
Date limite d’envoi du dossier d’inscription : 15 février 2010 

(Les candidats peuvent également venir retirer le dossier d’inscription à l’Ined au bureau 232 jusqu'au 10 février 2010 à 17 heures, le dossier devant être déposé au plus tard le 15 février 2010 à 12 heures au bureau 232.) 

Pour plus d’informations :  www.ined.fr 
