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НАЦИОНАЛЬНАЯ АКАДЕМИЯ НАУК 
РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ
ИНСТИТУТ ФИЛОСОФИИ, СОЦИОЛОГИИ И ПРАВА
	ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1 от 25 июня 2014 г.




Институт социально-политических исследований Российской академии наук, Институт философии, социологии и права Национальной академии наук Республики Армения и Высшая школа современных социальных наук (факультетом) МГУ имени М.В. Ломоносова поводят 5 ноября 2014 года в Москве (Российская Федерация) и 6-7 ноября 2014 года в Ереване (Республика Армения) VI международную научно-практическую конференцию по теме “Роль миграции в социально-экономическом и демографическом развитии посылающих и принимающих стран Евразии: регионы Восточной Европы и Центральной Азии” в рамках проекта “Миграционные мосты в Евразии”.
Конференция является традиционным научно-практическим мероприятием, на котором обсуждаются актуальные вопросы миграции в Евразии, прежде всего, в Российской Федерации и сопредельных странах. Также конференция открыта для зарубежного опыта регулирования миграции, который может быть применен в условиях стран СНГ. Конференция организуется при поддержке Российской академией наук (РАН), Национальной академии наук Республики Армения (НАН РА), Российского фонда фундаментальных исследований (РФФИ), Фонда ООН в области народонаселения (ЮНФПА), Международной организации по миграции (МОМ), Московского государственного института международных отношений (Университета) МИД России.
Цели конференции: 1) объединение ученых, экспертов и практических работников, занимающихся вопросами исследования и практического регулирования трудовой миграции; 2) экспертная оценка и интеграция в миграционную политику эффективных практик регулирования трудовой миграции; 3) развитие международной сети в области исследований трудовой миграции. 
В рамках конференции планируется проведение девяти круглых столов:

· “Миграция в Восточной Европе и Центральной Азии контексте геополитических, социально-экономических и демографических трансформаций: новые тренды и последствия для развития”;

·  “Трудовая миграция в контексте экономической интеграции в Восточной Европе и Центральной: эффекты для посылающих и принимающих стран, неиспользованные  возможности и новые перспективы”;

· “Роль диаспор в социально-экономическом развитии стран Восточной Европы и Центральной Азии”;

· “Армянские трудовые мигранты в Российской Федерации: актуальные вопросы адаптации и правового положения”; 
·  “Траффик и эксплуатация мигрантов в Восточной Европе и Центральной Азии: масштабы, формы и меры противодействия”; 

· “Образовательная миграция в Восточной Европе и Центральной Азии: новые векторы и роль в социально-экономическом развитии”;

· “Влияние миграции на демографическое развитие и репродуктивное здоровье населения посылающих и принимающих стран в регионе Восточной Европы и Центральной Азии”;  
· “Адаптация и интеграция мигрантов в принимающих странах: эффективные практики и проблемные зоны”;
· “Вынужденные и экологические миграции в Евразии: новые формы и тренды”.
На каждом круглом столе будет представлено 4-5 ключевых доклада, а также планируется обсуждение проблемных вопросов в данной сфере в режиме открытой дискуссии между участниками конференции. Отбор докладов будет произведен Организационным комитетом конференции на основе присланных тезисов.
К участию в конференции приглашаются специалисты, работающие в миграционной сфере в области демографии, экономики, социологии, географии, антропологии, права, государственного управления.
Первый день конференции (5 ноября 2014 года) будет проходить в Москве, в здании Института социально-политических исследований РАН по адресу: улица Фотиевой, дом 6, корпус 1, этаж 2, конференц-зал. Проезд до станции метро “Ленинский проспект”, далее маршрутным такси или троллейбусом до остановки “Улица Ляпунова”.
Второй и третий день конференции (6-7 ноября 2014 года) будут проходить в Ереване, в здании Президиума Национальной академии наук Республики Армения по адресу: проспект Маршала Баграмяна, дом 24.  
Рабочие языки симпозиума: русский, армянский и английский. Возможна презентация на русском, армянском или английском языках.
Со-председатели организационного комитета: член-корреспондент РАН, доктор экономических наук, профессор, руководитель Центра социальной демографии и экономической социологии Института социально-политических исследований РАН Рязанцев Сергей Васильевич и член-корреспондент НАН РА, доктор социологических наук, профессор, директор Института философии, социологии и права НАН РА Погосян Геворг Арамович.
К конференции будет издан сборник статей. Публикация для авторов бесплатна. Статьи необходимо направлять на электронный адрес: riazan@mail.ru до 1 сентября 2014 года на имя Рязанцева Сергея Васильевича. 
Требования к оформлению статей
1. Статья может быть на русском или английском языках.

2. Максимальный объем статьи для сборника составляет 12 тыс. знаков с пробелами (примерно до 5 страниц машинописного текста через 1 интервал). Статьи требуется представить в шрифте Times New Roman. Статьи превышающие объем или оформленные не по правилам Оргкомитетом рассматриваться не будут.
2. Сведения об авторе оформляются на русском и английском языках в следующем формате. 

Иванов Иван Иванович, доктор экономических наук, профессор, руководитель Центра экономической социологии Института социальных проблем РАН, Москва (Россия), e-mail: riazan@mail.ru
Ivan I. Ivanov, Dr. (Sociology), Prof., Director of the Center Economic Sociology, Institute of Social Problems of the RAS, Moscow (Russia), e-mail: riazan@mail.ru
3. Название статьи приводится на русском и английском языках. Если необходимо оформляется ссылка на грант.
МИГРАЦИОННЫЕ ПРОЦЕССЫ В РОССИИ 
(Исследование проведено при поддержке гранта РФФИ № 08-90-2890) 

MIGRATION PROCESES IN RUSSIA

(The study was conducted with the support of RFBR grant № 08-90-2890)

4. В тексте используются сокращения: «год» и «годы» как «г.» и «гг.», «тысячи» как «тыс.», миллионы  как «млн.». Сокращения остальных слов не допускаются.
5. Желательно не использовать в тексте рисунки и таблицы. 
6. Ссылки на научную литературу возможны в следующем формате. В тексте (Иванов, 2013, с. 12). В конце статьи приводится список литературы по алфавиту авторов:

Список литературы и источников: 
1. Иванов В.И. Миграционные процессы в Москве// Вопросы экономики. - № 4, 2010. 
2. Демографическое развитие России на рубеже веков: Информационно-аналитические материалы. – М.: Росстат, 2010. 
3. Федеральная служба государственной статистики (www.gks.ru) [Дата обращения: 1 июля 2014 г.]

Также к конференции будет издан специальный выпуск журналов «Научное обозрение. Серия 2. Гуманитарные науки» (входит в РИНЦ и список ВАК) и «Служба занятости». Отбор статей будет производиться на конкурсной основе по результатам независимого рецензирования экспертами из Оргкомитета. Авторы отобранных статей будут уведомлены к 10 сентября 2014 г. Статью для публикации в журнале будет необходимо представить к 10 октября 2014 г. Максимальный объем статьи - до 20 тыс. знаков с пробелами. Публикация статьи для авторов бесплатна. 
С уважением и надеждой на сотрудничество, 

Со-председатели организационного комитета

Член-корреспондент РАН                                                                                                           Рязанцев С.В.

Член-корреспондент НАН РА                                                                                                   Погосян Г.А.
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