Уважаемые коллеги,
21 января 2015 г. в 18:00  состоится очередное заседание
регулярного семинара НИУ ВШЭ
«Миграционные исследования»

На заседании выступят Дмитрий Опарин, МГУ, и Марат Сафаров, Институт экономики и управления в промышленности, с докладом:
СТАРЫЕ И НОВЫЕ МУСУЛЬМАНЕ.
МИГРАЦИЯ  И ВЗАИМООТНОШЕНИЯ ВНУТРИ МУСУЛЬМАНСКОЙ ОБЩИНЫ
 
В данном выступлении мы хотели бы затронуть малоизученный сюжет - взаимоотношения внутри московской мусульманской общины. До недавнего времени большинство мусульман Москвы составляли татары. Масштабные миграционные процессы изменили этнический состав прихожан мечетей. Татары составляют около 10-15% практикующих мусульман города. Взаимоотношения между татарами и выходцами с Северного Кавказа и из Средней Азии сложные, разнообразные и динамичные, рождающие новые формы поведения внутри религиозного поля, влияющие на мусульманскую идентичность представителей обеих сторон. Мы хотели бы рассказать о разнообразии мусульманских практик татар и мигрантов, о различных представлениях о таких понятиях, как религиозность, вера, о раздражении и подражании, сосуществующих в рамках взаимоотношений новых и старых мусульман.
Данное выступление - промежуточный результат научный проект 2014 года «Татары в регионах Российской Федерации: религиозное возрождение и проблемы идентичности. Этносоциологическое исследование современной ситуации», проводимый Институтом истории им. Ш. Марджани Академии наук Республики Татарстан.
Семинар «Миграционные исследования» Института управления социальными процессами НИУ-ВШЭ  задуман как площадка для представления учеными, занимающимися миграционной тематикой, своих научных исследований, а также для их обсуждения в среде экспертов. Семинар ориентирован на междисциплинарный подход и предполагает объединить специалистов разных областей: экономистов, социологов, историков, антропологов, культурологов, которые занимаются данной проблематикой. Семинар открыт не только для экспертов, но и для  всех, кому интересна тема миграции.
Место проведения:   Покровский бульвар, д. 8, ауд. 209, второй этаж 
Время:                        18:00 – 20:00

При необходимости заказа пропуска в здание НИУ ВШЭ на Покровском бульваре 8, просьба, до 12.00 21 января 2015 г. сообщить о своем участии на адрес lbogacheva@hse.ru
С уважением,
Екатерина Деминцева
ведущий научный сотрудник Института управления социальными процессами НИУ ВШЭ, организатор семинара
