Олимпиада для поступления на
 магистерскую программу "Демография" в
НИУ Высшая школа экономики

С 30 декабря 2014 г. началась регистрация участников на Олимпиады НИУ ВШЭ для поступления на бюджетные места магистратуры Высшей школы экономики. 

В рамках Олимпиады проводится набор для поступления на магистерскую программу "Демография". Подробнее о программе «Демография» http://www.hse.ru/demo/demogr/.
Регистрация продлится до 9 февраля 2015 г. (регистрация непосредственно в день Олимпиады невозможна). 

Олимпиада состоится 14-15 февраля 2015 г.

В Олимпиаде могут принять участие:

· студенты всех вузов России, стран СНГ и Балтии, завершающие обучение по программам бакалавриата и специалитета

· выпускники бакалавриата и специалитета всех вузов России, стран СНГ и Балтии
Участие в Олимпиаде является свободным и бесплатным.

При регистрации необходимо выбрать профиль 200 "Демография". Олимпиада по данному направлению предполагает написание эссе на одну из предлагаемых тем. 
Демоверсии и задания прошлого года находятся http://olymp.hse.ru/ma/2015/demo.

Победители и призеры олимпиады по решению Ученого совета НИУ ВШЭ получают право на зачисление на бюджетные места в НИУ ВШЭ на магистерские программы, соответствующие профилю олимпиады, без вступительных испытаний.

Олимпиада проводится в Москве и филиалах НИУ ВШЭ (Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Пермь), а также еще в 30 городах России и стран СНГ (Азербайджан, Армения, Белоруссия, Казахстан, Киргизия, Латвия, Молдавия, Таджикистан, Украина, Узбекистан). Список городов, в которых будет проводиться Олимпиада - http://olymp.hse.ru/ma/2015/place.

Подробнее об Олимпиаде для поступающих в магистратуру можно посмотреть на ее страничке http://olymp.hse.ru/ma. Регистрация - https://myolymp.hse.ru/stud.html.

По вопросам, возникающим в ходе подготовки к Олимпиаде по «Демографии», можно получить помощь (естественно, на безвозмездной основе) у выпускников магистерской программы «Демография» Марии Винник (vinnikmaria@mail.ru) или Салавата Абылкаликова (abylkalikov@yandex.ru).

Помимо магистерской программы «Демография», приоритетные направления олимпиады НИУ ВШЭ - социология, государственное и муниципальное управление. Победители олимпиады по этим направления получат льготы при поступлении на следующие магистерские программы: «Население и развитие/Population and Development», «Социология публичной сферы и социальных коммуникаций», «Комплексный социальный анализ».

Сайт олимпиады НИУ ВШЭ для студентов и выпускников вузов: http://olymp.hse.ru/ma
Приглашаем интересующихся Демографией и желающих обучаться ей в Высшей школе экономике к участию в Олимпиаде !
