Уважаемые коллеги,
 
приглашаем вас принять участие в презентации книги Института демографии НИУ ВШЭ
 
Почему смертность от внешних причин в России так высока? Какой вклад она вносит в общую смертность россиян? Правильно ли она учитывается? Как смертность от внешних причин в России выглядит на фоне других стран?
Действительно ли в России снижается уровень убийств и самоубийств? Нужна ли нашей стране Национальная стратегия по профилактике самоубийств? Аварии на дорогах: кто виноват и что делать?
Эти и другие вопросы будут подняты авторами книги «Смертность от внешних причин в России с середины XX века» в ходе ее презентации в стенах НИУ ВШЭ 29 января. 
 
Информация о книге:
 
Смертность от внешних причин в России с середины ХХ века. 
Научный редактор и руководитель авторского коллектива А.Г. Вишневский, М.: Издательский дом НИУ ВШЭ, 2017, 447 стр.
 
Коллективная монография, подготовленная в Институте демографии НИУ ВШЭ, впервые вводит в научный оборот большой объем статистических данных о смертности от внешних причин в России за последние шесть десятилетий. Долговременные тенденции смертности от внешних причин рассматриваются в контексте незавершенного в нашей стране эпидемиологического перехода. Отдельные главы посвящены смертности от ДТП, самоубийств, убийств, случайных отравлений алкоголем, а также повреждений с неопределенными намерениями. Проанализирована роль внешних причин в смертности пожилых людей. На примере последствий ДТП рассмотрено, сколько лет здоровой жизни теряется не только от смертности, но и от травматизма. Смертность от каждой из групп внешних причин в России анализируется в сравнении с соответствующим видом смертности в зарубежных странах. Большое внимание уделяется методическим аспектам анализа смертности от внешних причин. Прослеживается история изменения классификации причин смерти, входящих в класс внешних причин, в процессе эволюции Международной классификации болезней и причин смерти (МКБ) на протяжении более 100 лет. 
Книга предназначена для исследователей и практических работников, для преподавателей, студентов и аспирантов, специализирующихся в области демографии, социологии, экономики, для всех, кто интересуется демографическими и социальными проблемами России.
 
Дата презентации: 29 января 2018 года
Время и место: Мясницкая, 20, ауд. 101, 12:00-15:00.
Для регистрации заполните, пожалуйста, форму до 12 часов 26 января: https://goo.gl/forms/XfeeN8CnOLAG4QKb2 или позвоните по телефону +7 (495) 772 95 90 * 11823 (Мария Винник)
Будем рады встрече!
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