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Институт Гайдара совместно с РАНХ и Фондом Гайдара проводит в рамках Гайдаровского Форума международную конференцию «Россия и Мир: в поисках инновационной стратегии».
Конференция будет проходить в форме пленарных дискуссий и экспертных «круглых столов», участники которых смогут изложить и обсудить свое понимание ключевых тенденций и вызовов инновационного развития и модернизации страны.

Вести пленарные дискуссии и выступать на них дали согласие представители Правительства Российской Федерации, руководители ряда субъектов Российской Федерации, видные российские и зарубежные экономисты и общественные деятели.
Круглые столы будут посвящены таким темам, как: экономическая теория инноваций; финансовая политика и инновации; образование и наука для инноваций; политические институты и инновационная экономика; инновации и регионы; культура и инновации; социальные вызовы модернизации; проблемы и перспективы инновационного роста.

Конференция состоится 16-19 марта 2011 года в РАНХ по адресу: Москва, Проспект Вернадского 82. Программа конференции уточняется и будет выслана дополнительно.

По всем организационным вопросам относительно проведения конференции Вы можете обратиться по тел.:  (495) 629-47-13, (495) 629-97-21
Оргкомитет Конференции

