Информационное письмо
АНО Исследовательский центр «Внутренняя Азия»
при поддержке Программы малых грантов Посольства США в Российской Федерации
и в партнерстве с Межрегиональным институтом общественных наук при Иркутском государственном университете
объявляет конкурс на участие в проекте
«Мигранты и принимающие сообщества: ценности толерантности через университет»

Цель проекта - помощь молодым преподавателям при разработке и внедрении в учебный процесс авторских спецкурсов и спецсеминаров по проблеме  «Мигранты и принимающие сообщества» для студентов различных факультетов и специальностей: от демографии до этнопсихологии, от истории до экономической социологии. 
Победители конкурса примут участие в двух трехдневных методологических  семинарах в Иркутске (сентябрь-октябрь 2008 и апрель-май 2009 гг.). Здесь их авторские программы получат экспертную оценку других участников и приглашенных экспертов. Предусматривается проведение круглых столов, мастер-классов и лекций. Между семинарами участникам будет оказана консультационная поддержка через электронный лист рассылки, обеспечен доступ к электронным ресурсам по тематике спецкурса. Полученные в результате этой работы силлабусы/программы курсов будут опубликованы. 

Конкурс проводится на основе авторских проектов программ спецкурсов и спецсеминаров.

По результатам конкурса  к участию в проекте будут приглашены 16 участников. Требования к ним: возраст до 40 лет, профессиональные интересы - изучение и преподавание проблем диаспор, этнических миграций, этнокультурных процессов в рамках широкого спектра дисциплин. Готовность внедрить разработанные спецкурсы в учебный процесс в течение 2008-2009 или 2009-2010 учебного года. Место работы – вузы Сибири. Возможно участие представителей других регионов при условии частичной оплаты расходов. 
Для победителей конкурса из городов Сибири проезд, проживание и питание во время семинаров будут оплачены организаторами. Участникам из других регионов проезд не оплачивается или может быть оплачен частично.
Для участия в конкурсе необходимо выслать заявку, включающую:

1. Краткую биографию (CV) – не более 1 стр. Обязательны контактные сведения (электронный и почтовый адрес, телефон).
2. Обоснование своего участия в проекте – 0,5 стр.
3. Черновой вариант силлабуса (программы) учебного курса с указанием, для студентов какого факультета и специальности он разрабатывается.

4. Рекомендации 1 – 2 коллег.

Заявки необходимо выслать до 1 сентября 2008 г. по электронной почте: dyatlov@irk.ru Заявки, присланные после указанного срока, к рассмотрению не принимаются. Итоги конкурса будут объявлены не позднее 10 сентября 2008 г.
Со всеми вопросами по участию в конкурсе и реализации проекта можно обращаться к координатору проекта Юлии Николаевне Пинигиной ( piniginay@yandex.ru ). 
          Руководитель проекта:
          Директор ИЦ «Внутренняя Азия», профессор Виктор Иннокентьевич Дятлов

