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областное государственное бюджетное учреждение

«Научно-исследовательский институт истории и культуры Ульяновской области»

II Международная научная конференция по исторической демографии и исторической географии «Территория и население стран и континентов: история и современность»

Ульяновск, 9-12 июня 2015 года

Информационное письмо №1
Уважаемые коллеги!

Научно-исследовательский институт истории и культуры Ульяновской области совместно с Научным советом РАН по исторической демографии и исторической географии, Институтом языка, литературы и истории Коми научного центра УрО РАН и Удмуртским институтом истории, языка и литературы УрО РАН  приглашает Вас принять участие во II Международной научной конференции по исторической демографии и исторической географии «Территория и население стран и континентов: история и современность», которая состоится 9-12 июня 2015 г. в г. Ульяновске.  
I. Предполагаемая тематика конференции

1). Источниковедение и историография историко-демографических и историко-географических исследований.

2). Демографические и этнические процессы в древности и средневековье.

3). Общее и особенное в историко-демографическом и историко-географическом развитии стран и регионов в Новое и новейшее время.
Специальные темы:

4). Этно-демографические процессы в Поволжье.

5). Полиэтнические семьи и процессы метисации. 

6). Эпидемии и их последствия.

7). Проблемы взаимосвязи генеалогических и историко-демографических исследований.

8). Методики демографического мониторинга.

Предлагается сформировать отдельную молодежную секцию в области исторической демографии и организовать работу круглого стола для молодых ученых (студенты старших курсов специалитета и бакалавриата; аспиранты). 
П. Этапы подготовки конференции

 Рассылка Информационного письма № 1 июнь 2014 г.
Представление заявки до 30 августа 2014 г.

Рассылка информационного письма № 2 сентябрь 2014. 
Представление тезисов до 1 декабря 2014 г.

Рассылка информационного письма № 3 - март 2014. 

Представление текста доклада до 20 апреля 2015 г.

Просим для своевременного оформления грантовой заявки для дополнительного финансирования конференции сообщить темы ваших докладов и прислать заявку на участие до 30 августа 2014 г. в «Научно-исследовательского института истории и культуры Ульяновской области» по электронной почте nice.nii@mail.ru
В заявке необходимо указать фамилию, имя, отчество, учёную степень, учёное звание, место работы, должность, почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон и факс, тему Вашего доклада, предполагаемую форму участия: очную (устный доклад) или заочную (постер-доклад) и приложить тезисы на русском языке (объёмом до 300 знаков, в свободной форме). 
Рабочие языки конференции: русский и английский.

III. Оргкомитет конференции 

Алексеенко Александр Николаевич – д.и.н., профессор кафедры История Казахстана и право, руководитель лаборатории "Демографические процессы Большого Алтая" Восточно-Казахстанского государственного технический университета имени Д.Серикбаева.

Аргудяева Юлия Викторовна – д.и.н., гл.н.с. Отдела этнографии, этнологии и антропологии Института истории, археологии и этнографии народов Дальнего Востока ДВО РАН (г. Владивосток).
Глинкин Николай Петрович – директор Экспертно-аналитического департамента Правительства Ульяновской области (г. Ульяновск).
Григоричев Константин Вадимович – к.и.н., руководитель научно-исследовательской части Иркутского государственного университета, административный директор Межрегионального института общественных наук при Иркутском государственном университете (г. Иркутск).
Жеребцов Игорь Любомирович – д.и.н., директор Института языка, литературы и истории Коми научного центра Уральского отделения РАН (г. Сыктывкар).

Жиромская Валентина Борисовна – д.и.н., руководитель Центра изучения территории и населения России Института российской истории РАН (г. Москва).
Загребин Алексей Егорович – д.и.н., директор Удмуртского института истории, языка и литературы Уральского отделения РАН (г. Ижевск).
Исупов Владимир Анатольевич – д.и.н., заведующий сектором историко-демографических исследований Института истории СО РАН (г. Новосибирск).

Коновалова Ирина Геннадиевна – д.и.н., зам. директора ИВИ РАН, руководитель Центра исторической географии и картографии (г. Москва).

Корнилов Геннадий Егорович – д.и.н., зав. сектором экономической истории Института истории и археологии УрО РАН (г. Екатеринбург).

Кринко Евгений Федорович – д.и.н., зам. директора Института социально-экономических и гуманитарных исследований Южного научного центра РАН (г. Ростов-на-Дону).

Лапин Анатолий Евгеньевич - д.э.н., заведующий кафедрой экономического анализа и государственного управления УлГУ (г. Ульяновск).
Меньковский Вячеслав Иванович – д.и.н., проф. кафедры истории России Белорусского государственного университета (г. Минск).

Прокопенко Сергей Алексеевич – д.и.н., директор Научно-исследовательского института истории и культуры Ульяновской области (г. Ульяновск).

Садыков Тлеген Садыкович – д.и.н., декан исторического факультета Евразийского национального университета (г. Астана).

Троицкая Ирина Алексеевна – к.э.н., в.н.с. Научно-исследовательской лаборатории экономики народонаселения и демографии экономического факультета МГУ (г. Москва).

IV. Публикация материалов конференции

Решение о включении доклада в программу будет приниматься оргкомитетом после рассмотрения тезисов. Тезисы не публикуются. Тезисы принимаются до 1 декабря 2014 г.
На основе докладов будет издан сборник материалов. Текст доклада очного участия в электронном виде объемом до 0,5 п.л. (не более 20000 знаков, включая пробелы) следует прислать по указанному адресу электронной почты или представить в оргкомитет до 20 апреля 2015 г. Возможно заочное участие с предоставлением постер-докладов, которые следует прислать в оргкомитет в электронном виде (до 0,4 п.л., не более 16000 знаков, включая пробелы) до 20 апреля 2015 г. 

Регистрационный взнос не предусматривается. Публикация материалов бесплатная.
Оргкомитет оставляет за собой право отклонить тексты, не соответствующие тематике конференции или подготовленные не на должном научном уровне.

Информация о видах транспорта для прибытия в г. Ульяновск, имеющихся вариантах размещения участников, объёме и требованиях к оформлению текстов устных и постер-докладов будет изложена во 2-м и 3-м информационных письмах

V. Контакты

Почтовый адрес: 432070, г. Ульяновск, ул. Радищева, д.1, ответственный секретарь оргкомитета конференции Лукичева Любовь Юрьевна. 

e-mail: nice.nii@mail.ru

Контактный телефон: (8-8422) 701135 
Сайт конференции: http://history73.ru/
II Международная научная конференция по исторической демографии и исторической географии «Территория и население стран и континентов: история и современность»
Заявка на участие
	Фамилия, имя, отчество
	 

	Место работы 
	 

	Должность
	 

	Учёная степень
	 

	Учёное звание
	 

	Служебный адрес
	 

	Телефон, факс
	 

	E-mail
	 

	Тема сообщения
	 

	Язык сообщения
	

	Предпочитаемая форма представления (можно отметить оба выбора)1:
                                    1-   FORMCHECKBOX 
 - устное сообщение            2-   FORMCHECKBOX 
 - постер

1 Оргкомитет и организаторы сессий оставляют за собой право рекомендовать доклад для постерной сессии


Краткое резюме (максимум 300 знаков, включая пробелы)
1
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