Уважаемый коллеги,
приглашаем вас принять участие в научном семинаре Института демографии НИУ ВШЭ
«Демографические вызовы XXI века» 

который состоится 6 сентября 2016 года

С докладом на тему 

Советские переписи 1937 и 1939 годов: проблемы изучения

выступит

Марк Тольц
(Иерусалимский университет, Израиль)

Итоги переписей 1937 и 1939 годов не могут быть успешно оценены по отдельности. Потому огромное значение имеет их сравнительный анализ. Эти переписи следует также рассматривать в свете опыта проведения, как предшествующих, так и последующих переписей, особенно переписи 1959 года. Необходимое внимание должно быть уделено и историческим обстоятельствам, которые сопутствовали проведению переписей 1937 и 1939 годов.

Начиная с тридцатых годов XX в., характерной особенностью государственной статистики советского периода была практика включения разнообразных возможностей фальсификации и приукрашивания действительности в официальные инструкции различных видов статистического наблюдения. Переписи населения 1937 и 1939 годов особенно выделяются в этом отношении. Поэтому для понимания их итогов требуется критическое рассмотрение инструктивных материалов по проведению этих переписей.

Много усилий было посвящено оценке возможного недоучета населения в советских переписях. Однако, проблема двойного счета населения тоже заслуживает пристального рассмотрения, хотя ей обычно не уделяется должного внимания. Углубленный анализ инструкций по проведению переписи 1937 года показал, что они были внутренне противоречивы и некоторые их положения вели к двойному счету населения в этой переписи (см. Тольц М.  Перепись, приговоренная к забвению // Семья и семейная политика. Под ред. А.Г. Вишневского. М.: Институт социально-экономических проблем народонаселения АН СССР и Госкомтруда СССР, 1991. С. 161-178). 

Более того, сопоставление инструкций по проведению переписей 1937 и 1939 годов неожиданно выявило, что некоторые из проблемных указаний 1937 года, которые вели к двойному счету населения, обнаруживаются и в 1939 году. В то же время, сравнение инструктивных материалов переписей 1939 и 1959 годов свидетельствует, что в 1959 году были исправлены именно те положения, которые особенно способствовали двойному счету населения в 1939 году, а ранее в 1937 году.

Анализ показывает, что двойной счет населения в переписях 1937 и 1939 годов является серьезной проблемой, которая не может быть проигнорирована при оценке их итогов. Известно, что опыт проведения переписей населения тридцатых годов XX в. оказал огромное влияние на практику организации всех последующих советских переписей. Поэтому столь важно верное понимание особенностей переписей 1937 и 1939 годов.

Начало семинара в 18-10

Семинар состоится по адресу: Большой Трехсвятительский переулок, 3, аудитория 520. Схема проезда.
Всех, кто планирует принять участие в семинаре, просим подтвердить участие до 12:00 5 сентября, заполнив форму
или по телефону +7 (495) 772 95 90 * 11823 (Мария Винник).
Будем рады встрече!

Если Вы не желаете далее получать нашу рассылку, пожалуйста, сообщите нам об этом в письме.

