version française below
Anne Solaz, Department of Economics at Ined, the French Institute for Demographic Studies, based in Paris, invites applications for a post-doctoral associate appointment for two years beginning in mid-March 2017. The positions is funded by ANR (French research agency) for its project Growing old in a couple  (Vieillirà àdeux). (See attached the project description).  The activities will be performed in collaboration with the interdisciplinary team of researchers of the project from different institutions and the position will be attached to the research unit “Demographic economic unit”. 
http://demographie_economique.site.ined.fr/en/
 
Profile: Doctoral degree in Social science (economics, quantitative sociology, or demography) and a research experience on one or more of the topics related to marriage, divorce, family, long-term care, retirement or time-use. Knowledge of statistical methods or econometrics is needed. Oral and written command of English and French will be appreciated.
Working conditions: Fixed-term contract of two years with effect from 15th March 2017. The gross salary will depend on previous experience and range between 2350€ and 2733€ monthly (gross). Travel funds are available to present research at meetings and conferences.  
The post-doc fellow will participate to research in collaboration with the team members, will have access to administrative data, and help to the writing of funding reports and organization of workshops and conferences of the ANR project.  He/she can benefit from one day per week to finalize his/her own research.   
Application procedure: The application, written in French or English, shall contain :
- a detailed CV 
- a two-pages letter of interest that provides a clear picture of your current research and your future research plans, describe your interests align with the project.
- two exemples of writings (either working paper, dissertation paper, or articles)
- full contact information of two references 
The application should be sent by mail at solaz@ined.fr before 15th February, 2016.  
************************************************************************************
 Offre de post-doc pour un économiste ou démographe à l’INED sur le projet ANR "Vieillir à deux"
Anne Solaz, chercheuse à l’unité de recherche de démographie économique de l'Institut National d'Études Démographiques (INED), basée à Paris, propose un emploi postdoctoral de deux ans à partir de mi-mars 2017 sur le projet « Vieillir à deux » financé par l’ANR. (Voir description du projet jointe). Les activités de recherché seront réalisées en collaboration avec l'équipe interdisciplinaire de chercheurs du projet provenant de différentes institutions et le poste sera rattaché à l'unité de recherche "Unité économique démographique" de l’INED.
http://demographie_economique.site.ined.fr
Profil: Disposer d’un doctorat en sciences sociales (économie, sociologie quantitative ou démographie) et d’une expérience de recherche sur un ou plusieurs sujets suivants : mariage, divorce, famille, dépendance, retraite ou allocation du temps. La connaissance des méthodes statistiques ou de l'économétrie est indispensable. Une connaissance de l'anglais et du français à l’oral et l’écrit seront appréciées.
Conditions de travail: Contrat à durée déterminée de deux ans à compter du 15 mars 2017. Le salaire brut dépend de l'expérience antérieure et varie de 2350 € à 2733 € mensuels (brut). Des financements de missions sont possibles pour présenter des recherches lors de réunions et de conférences en France ou à l’étranger.
Le postdoc participera à la recherche en collaboration avec les autres membres de l'équipe du projet, aura accès aux données administratives et aidera à rédiger les rapports au financeur et à organiser les réunions de travail et conférences réalisées dans le cadre du projet. Il/elle pourra bénéficier d'un jour par semaine pour finaliser et valoriser ses propres recherches.
 Procédure de candidature: La demande, rédigée en français ou en anglais, doit contenir:
- un CV détaillé
- une lettre de motivation de deux pages qui donne une image claire de vos recherches actuelles et de vos futures recherches. Décrivez votre intérêt dans le projet.
- deux exemples de production d'écrits (document de travail, mémoire ou article)
- les coordonnées complètes de deux personnes pouvant vous recommander. 
Les dossiers doivent être envoyés par mail à solaz@ined.fr avant le 15 février 2017.
